

**Consultanță pentru managementului proiectului  
"Îmbunătățirea calității vieții sociale și culturale a populației  
orașului Bocșa, jud. Caraș-Severin, prin Reabilitare, extindere și  
amenajare peisageră Muzeul Constantin Lucaci - Bocșa,  
Reabilitare și extindere imobil existent - amenajare Casa  
Etnografică, Galerie Mineralogie Constantin Gruescu,  
Observator astronomic și amenajare peisageră teren și  
Reabilitare și modernizare străzi în zona de Nord din Bocșa  
Româna, jud Caraș-Severin"**

I.D.: 49029180

Documente participare:

- Modele de formulare-semnat.pdf
  - FisaDate\_DF1092578.pdf
  - Caiet de sarcini-semnat.pdf
  - Model cadru-semnat.pdf
  - DUAE\_CERERE\_81318.xml
- 

Data publicarii	20.08.20	Coduri CPV	79400000-8
-----------------	----------	------------	------------

---

Termenul limita pentru depunere:	08.09.20	Pretul estimativ:	170.751,68 RON - 170.751,68 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

---

---

Descriere: **OBIECTIVELE INVESTIȚIEI** "Îmbunătățirea calității vieții sociale și culturale a populației orașului Bocșa, jud. Caraș-Severin, prin Reabilitare, extindere și amenajare peisageră Muzeul Constantin Lucaci - Bocșa, Reabilitare și extindere imobil existent - amenajare Casa Etnografică, Galerie Mineralogie Constantin Gruescu, Observator astronomic și amenajare peisageră teren și Reabilitare și modernizare străzi în zona de Nord din Bocșa Româna, jud. Caraș-Severin" Obiectivul general al proiectului constă în: "Îmbunătățirea calității vieții sociale și culturale populației orașului Bocșa, jud. Caraș-Severin, prin Reabilitare, extindere și amenajare peisageră Muzeul Constantin Lucaci - Bocșa, Reabilitare și extindere imobil existent - amenajare Casa Etnografică, Galerie Mineralogie Constantin Gruescu, Observator astronomic și amenajare peisageră teren și Reabilitare și modernizare străzi în zona de Nord din Bocșa Româna, jud. Caraș-Severin" vizează îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România - orașul Bocșa, jud. Caras-Severin, prin amenajarea următoarelor investitii de interes social in cadrul Orasului Bocsa: Muzeul Lucaci, Casa Etnografica, Galerie Mineralogie Gruescu, observator astronomic si strazi din zona de nord a orasului. . Reabilitare extindere și amenajare peisageră Muzeul Constantin Lucaci - Bocșa Prin acesta se încearcă continuarea promovării valorilor culturale locale prin personalitatea sculptorului Constantin Lucaci. Reabilitare și extindere imobil existent - amenajare Casa Etnografică Galerie Mineralogie Constantin Gruescu, Observator astronomic și amenajare peisageră teren. Prin acesta se dorește menținerea patrimoniului și bogățiilor cultural ale orașului prin operele expuse de domnul Gruescu în galeria sa mineralogică, precum și dezvoltarea patrimoniului local prin amenajarea unei Case Etnografice și a unui observator astronomic, contribuind la educația tinerilor din localitate și împrejurimi. Menționăm faptul că în orașul Bocșa există un liceu cu toate ciclurile de educatie ( primar, gimnazial și liceal) cu peste 650 de elevi , care vor beneficia de toate acestea. Reabilitare și modernizare străzi în zona Nord din Bocșa Româna, după cum urmeaza: Flotației, Morii, Bichiștin, Oltului, Livezilor, Izlazului, Romanițelor. Obiectul prezentului contract este încheierea unui contract de achiziții publice avand ca și obiect servicii de consultantă în managementul proiectului mai sus numit. Valoarea estimata totala pentru contractul de achiziție publică de servicii de Consultanță pentru managementul proiectului "Îmbunătățirea calității vieții sociale și culturale a populației orașului Bocșa, jud. Caraș-Severin, prin Reabilitare, extindere și amenajare peisageră Muzeul Constantin Lucaci - Bocșa, Reabilitare și extindere imobil existent - amenajare Casa Etnografică, Galerie Mineralogie Constantin Gruescu, Observator astronomic și amenajare peisageră teren și Reabilitare și modernizare străzi în zona de Nord din Bocșa Româna, jud. Caraș-Severin" valoarea estimată a contractului este de 170. 751,68 lei la care se adaugă TVA în valoare de 32 442,9 lei. Monedă: RON Atentie: Termenul limita in care autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari sau informatii suplimentare este de 5 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor, in masura in care aceste solicitari vor fi adresate in termenul prevazut la sectiunea I.3) din Fisa de Date.

---